

koji način bave odgojem vjere ili se za to spremaju.

V. Humski

*SNAGA SUSRETA. Muško i žensko stvori ih. Priručnik za mlade.* Izdala Pastoralno-katehetska služba »Kršćanske sadašnjosti«, Zagreb 1974. Stranica 81.

Ovaj priručnik za mlade pokušava mladima suvremenim i vrlo razumljivim jezikom govoriti o seksualnosti kao vrednoti kojom je Bog obdario svako ljudsko biće. Po njoj mi postojimo kao muškarci i žene. Po njoj se mi ljudi ostvarujemo kao osobe. Po njoj se ostvaruje najveće ljudsko djelo: rađanje nova čovjeka. Spolnost ili seksualnost jest, dakle, temeljno ljudsko svojstvo. Bez njega nitko od nas ljudi ne bi mogao istinski i stvarno živjeti. Stoga je opravdano da i kršćanski odgojitelj, kateheta, mladima progovori o toj stvarnosti i to ozbiljno, istinski i u ozračju ljubavi. Budući da na tom području još uvijek ima najviše tabua, kateheta se mora latiti teške zadaće da i on s vjerske i humane strane mladome dađe sve potrebne informacije o tom području našeg života. Kateheti će u tome izvršno pomoći ovaj priručnik, barem kao putokaz kako mladima govoriti o seksualnosti i kako im tu najuzvišeniju stvarnost fizičkog ljudskog života tumačiti.

Priručnik je prijevod s francuskog *La force des rencontres. Homme et femme il les crea* (izdanje »Fides«, Montreal, Kanada). U Kanadi je priručnik izišao s odobrenjem Biskupske konferencije Kanade. U nas je prijevod ove knjižice izazvao nešto bure, ali, smatramo mi, neopravdano. Moramo biti svjesni činjenice da naša suvremena mladež o seksualnosti iz drugih izvora i previše znađe. Stoga im je potrebno o toj stvarnosti govoriti potpuno, otvoreno i iskreno a sa stanovišta poštenja, humanosti i vjere. Upravo je to pokušao učiniti ovaj priručnik pa ga u tom duhu treba i prihvatiti i po njemu ozbiljno s mladima raditi.

A. R.

*Ivan Pavić, RADOSNA VIJEST.* Deveto prerađeno izdanje katekizma za 2. i 3. razred s posebnom pripravom za prvopričesnike. Izdalo HKD sv. Ćirila i Metoda, Zagreb 1975. Stranica 170.

Ovaj put, u devetom prerađenom izdanju, »Radosnu vijest« izdaje HKD sv. Ćirila i Metoda i tako to djelo uvrštava u svoj niz katekizama koje je izdalo kao pomoć vjeroučiteljima i djeci, prije svega onoj koja se spremaju za prvu pričest. Katekizam je pisan klasičnim katekizamskim metodama a tekstovi su ilustrirani crtežima da bi se djeci živahnije usjeklo u pamet ono što se u tekstu opisuje.

Knjiga ima ove dijelove: Bog iz svoje dobrote stvara svijet (stvaranje ljudi, prapovijest i povijest spašenja u Starom zavjetu); Novi zavjet (navještenje, rođenje i život Isusa Krista); Muka Isusova (iscrpno je opisana Isusova muka); Isus proslavljen (Isusovo uskrsnuće i proslavljenje); Posljednje stvari (nebo, čistište, pakao, uskrsnuće tijela i sudnji dan); Budite sveti (o Duhu svetome u nama, o euharistiji); Pomirenje s Bogom i s Crkvom (sakramenat pomirenja); Zrelí kršćani (sakramenat potvrde, svećenički red, ženidba i sakramenat bolesničkog pomazanja); Život po vjeri (razmatranje o Božjim zapovijedima).

Pisac je knjigu doista preradio. Pokušao je približiti kršćansku poruku suvremenoj djeci. Imao je u vidu i koncilsku obnovu liturgije i uopće Crkve.

Knjiga pridonosi raznolikosti naših katekizamskih priručnika koji su nam sada na raspolaganju.

V. Humski

*Celestin Tomić, PSALMI.* Kratak uvod i komentar. Zagreb 1973, str. 191. Izdao Provincijalat franjevac konventualaca, Zagreb, P. Miškine 31.

Knjiga Celestina Tomića o psalmima ima 191 stranicu a sadrži *Predgovor* (5—6) koji je napisao N. M. Roščić, *Uvod* (7—16) u kojem či-